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KOMUNIKAT 
Nr KDPPN Bochnia  15   /18-19
z posiedzenia Komisji Dyscypliny   PPN Bochnia   w dniu 22.11.2018 roku

Komisja Dyscypliny, w składzie:
· Barnaś Kazimierz

· Kubik Tomasz

· Czachurski Teodor

postanowiła, co następuje:
ROZGRYWKI   WSZYSTKIE PROWADZONE PRZEZ PPN BOCHNIA 
	LP.
	OBWINIONY
	PRZEWINIENIE DYSCYPLINARNE
	MECZ, KTÓREGO DOTYCZY SPRAWA
	ORZECZENIE
	PODSTAWA PRAWNA
	UZASADNIENIE

	1. 
	SXXXPXXX

(GKS Drwinia)
	Czerwona kartka
	Ceramika Muchówka- GKS Drwinia   (18-11-2018)
	2 mecze
	Art. 61 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
	Poważny, rażący faul.

Ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego.

	2. 
	SXXXXUXXX

(Trzciana 2000)
	Zachowanie w trakcie meczu.
	Ceramika Muchówka-Trzciana 200 (11-11-2018)
	2 żółta kartka w tych samych zawodach
	Art. 57 § 1. Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN

Art. 11 . Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN.
	Ustalono po przesłuchaniu sędziego głównego oraz pisemnych wyjaśnieniach kierownika Trzciany 2000

	
	Victoria Słomka
	Otrzymanie kartek przez co najmniej 5 zawodników klubu w danym spotkaniu
	Victoria Słomka-Błyskawica Proszówki (17-11-2018)
	Kara pieniężna w kwocie 100 zł
	§ 18 pkt. 4a Regulaminu Rozgrywek Piłkarskich o mistrzostwo IV ligi i niższych klas Małopolskiego Związku Piłki Nożnej na sezon 2017/2018. Kartki otrzymało 5 zawodników klubu.
	Ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego

	3. 
	Tarnavia Tarnawa
	Otrzymanie kartek przez co najmniej 5 zawodników klubu w danym spotkaniu
	WKS Szreniawa-Tarnavia Tarnawa (18-11-2018)
	Kara pieniężna w kwocie 100 zł
	§8 pkt2 . Regulaminu Rozgrywek Piłkarskich o Puchar Polski MZPN 2018/19
	Ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego

	4. 
	RXXXXGXXXX

(KS Bochnia)
	Brak sprawozdania
	Górnik Siedlec – Błyskawica Proszówki (10-11-2018)
	Nagana 
	Art. 82 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN


	Kolejny brak wersji papierowej  sprawozdania z meczu.

	5. 
	DXXXKXXXX

(Kierownik drużyny Trzciana 2000)
	Kłamliwe oraz poniżające relacje i komentarze w środkach masowego przekazu dotyczące sędziów i innych osób.
	
	nagana
	Art. 77 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN.

	Ustalono na podstawie przeglądu stron internetowych.


Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się bezpośrednio do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania od orzeczenia dyscyplinarnego jest uzależnione od wpłaty kaucji w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, w kwocie 350 zł od odwołań osób fizycznych z wyjątkiem kibiców, 200 zł - kibiców, 150 zł – klubów IV ligi i klas niższych.
	Kary finansowe/dyskwalifikacje za żółte i czerwone kartki

	Wszystkie klasy rozgrywkowe

	Lp.
	 Imię i nazwisko
	Klub
	Żółta/czerwona kartka
	Data zawodów
	Kara finansowa/dyskwalifikacja

	1.
	MXXXWXXX
	Radłovia Radłów
	3 żółta kartka
	17-11-2018
	40 złotych

	2.
	SXXXMXXX
	Olimpia Kąty
	3 żółta kartka
	17-11-2018
	40 złotych

	3.
	EXXXDXXX
	Błyskawica Proszówki
	3 żółta kartka
	17-11-2018
	35 złotych

	4.
	PXXXMXXX
	Victoria Słomka
	3 żółta kartka
	17-11-2018
	35 złotych

	5.
	
	
	
	
	

	6.
	
	
	
	
	

	7.
	
	
	
	
	

	8.
	
	
	
	
	

	9.
	
	
	
	
	

	10.
	
	
	
	
	

	11.
	
	
	
	
	

	12.
	
	
	
	
	

	13.
	
	
	
	
	

	14.
	
	
	
	
	

	15.
	
	
	
	
	

	16.
	
	
	
	
	

	17.
	
	
	
	
	


· Informacje o karach indywidualnych,  kontakt z  WD

Kary za żółte kartki mają charakter informacyjny, drużyny zobowiązane są prowadzić własny raport na podstawie załączników w razie niezgodności  informować WG.
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